

韩国闹元宵引发大火4死60伤



人们在正月十五传统的“烧蒲苇”活动引发火灾后四散逃离 新华社/法新

新华社首尔2月10日电 (记者 李拯宇 千玉兰) 据韩国媒体报道,韩国南部庆尚南道昌宁郡9日晚发生火灾踩踏事件,截至当地时间10日晨,至少4人在事件中死亡,另有60多人受伤。

当地政府说,9日傍晚,昌宁郡火旺山举行正月十五传统的“烧蒲苇”活动。18时

20分许,活动开始约10分钟后,火旺山风向突然发生逆转,聚集在现场的近1.5万人为躲避迅速蔓延的山火发生混乱,引发踩踏事件。火势在火灾发生1个小时后得到控制。

昌宁郡政府官员金妍善10日说,目前4名死者中已有两人的身份得以确认。警

察正在现场进行搜查工作。金妍善说,目前确认有两人失踪。而韩国联合通讯社此前报道说,这起火灾踩踏事件中有13人失踪。

昌宁郡火旺山“烧蒲苇”活动自1995年开始举行。当地民众通过这种民俗活动祈祷丰收。新华社电

埃及新出土20多具木乃伊

新华社专电 埃及考古学家9日说,他们在首都开罗以南塞加拉地区一座有2600多年历史的坟墓中新出土20多具木乃伊。

埃及最高文物委员会主席扎希·哈瓦斯说,这座坟墓位于一条长约10米的通道底部,可追溯至公元前640年,正值第26王朝时期。考古人员在坟墓墙壁处发现22具木乃伊。绝大多数木乃伊未经妥善保存,专家仍在研究他们的身份以及为何如此多木乃伊被放在一个房间内。

哈瓦斯的助手阿卜杜勒·哈基姆·卡拉尔说,同时出土的还有8具石棺。考古人员只打开一具,发现其中存放一具木乃伊。石棺刻有“巴迪·N·胡里”字样,但没有注明官职。

这可能是个重要人物。但由于上面没写官职,我也无从知道,”卡拉尔说,专家认为其他7具石棺中也有木乃伊。此外,这一时期的木乃伊存放在壁龛内非常少见,因为壁龛只在早期王朝使用。

美国烟民愿为宠物戒烟

美国一项网络调查表明,如果吸烟损害宠物健康,四分之一以上养宠物的烟民愿意为宠物戒烟。这一发现可以为鼓励戒烟提供新动机。

专家说二手烟能引起狗和猫的呼吸系统疾病,令狗过敏或患鼻癌和肺癌,使猫患上淋巴癌和口腔癌并能让鸟患上眼睛和皮肤疾病。

参与调查的3293人中,20%的宠物主人是烟民。28%的人表示,了解宠物健康也会受二手烟影响后,自己愿意考虑戒烟。8.7%的人会为此劝说家人戒烟,14%的人会让家人在室外抽烟。

美国三分之二的家庭都有宠物。2008年美国动物医院协会做过一项调查,一半以上的参与者说如果他们被困在孤岛上,他们更喜欢由自己的宠物陪伴,而不是人。新华社

与豹共舞 他与它们“一家亲”



“豹语者”奥利弗和一只猎豹在一起

现年28岁的法国男子奥利弗·胡拉莱特被人称作“豹语者”,因为他靠自己摸索出了一套和凶猛的猎豹和睦相处的方法。外表粗犷、长着一头凌乱长发的奥利弗看起来就像是一名真实版的“人猿泰山”,他每天都要进入纳米比亚一家猎豹避难所中被栅栏严密封锁起来的猎豹生活区,和猎豹们朝夕相处。令人

惊讶的是,这些猎豹们竟对他丝毫没有敌意,好像将奥利弗当成了“自己的家人”。

原来,奥利弗从18岁起就离开法国前往非洲,他在援救孤儿猎豹的同时,也花数年时间对这些动物进行了详细的研究和观察,目前他堪称是一名没有证书的“猎豹专家”。

据悉,奥利弗的“豹语者”绰号绝非浪得虚名,因为

他甚至可以用声音召唤猎豹,猎豹听到他的声音后,都会将他的声音当成“家人的召唤”,迅速赶到他的身边来。

奥利弗解释他与猎豹和睦相处的秘诀时说:“你必须从心里不害怕它们。我通常将我的双手摆在我身体两侧,使我的身体看上去尽可能庞大。此外眼神接触也非常重要。如果你显示出力量和尊重,它们就会接受你,并和你和平相处。这种方法看起来相当危险,不过如果你对它们没有丝毫恐惧,你做起来将会非常容易。如果你像一只猎豹一样思考,那么它们就会接受你加入它们的群体。”

奥利弗希望将猎豹们放归大自然,直到它们学会如何在野生环境中猎食和照顾自己后,他才会放心地离开这些猎豹。

据悉,奥利弗的故事已经被拍成了纪录片《豹人》,于2月10日在英国播出。 兰西

竞选议员 艳星叫板花心帅哥



斯托米·丹尼尔

现年29岁的斯托米·丹尼尔是美国红极一时的情色女星,除了拥有天使面孔和火辣身材之外,她还能够自编、自导、自演。让人匪夷所思的是,拥有众多“粉丝”的斯托米眼下竟野心勃勃地准备竞选2010年路易斯安那州参

议员,她的支持者甚至为她专门建立了网站。引人注目的是,斯托米最大的竞选对手是谋求连任的现任路易斯安那州参议员戴维·维特,现年47岁的他曾出现在“华盛顿头号老鸨”的嫖客名单上,人称“花心帅哥”。

金发碧眼的斯托米·丹尼尔身高1米70,体重57公斤,拥有一张天使般甜美的面孔和一副36DD-26-36的火辣身材。虽然有人质疑斯托米“波涛汹涌”的夸张身材完全是通过隆胸手术获得的,可是她的多才多艺却是业界公认的。她能够自编、自导、自演成人电影,而且三者都曾获过大奖。她同时也是一名职业摄影模特,她的形象频频出现在一些美国最著名的男性杂志上。

最近,斯托米野心勃勃地准备竞选2010年路易斯安那州参议员。消息一经传出,舆论一片哗然。众多影迷在网站上表示:“2010年我们有

机会为路易斯安那州选出一名干净的参议员,一位值得我们骄傲的参议员。她会全力以赴,挑战现状,为路易斯安那州带来改革的希望。”斯托米本人信心爆棚地表示:“我收到的反应都非常非常正面。我随时准备应战。”

据悉,斯托米将于近期在路易斯安那州展开“聆听之旅”,广泛听取选民们关于经济、妇女就业,以及儿童保护等相关议题的意见,同时向广大年轻人宣传“安全性行为”的重要。号称无党无派的她表示,一定会好好打赢这场选战。引人注目的是,斯托米此番最大的竞选对手是于2004当选的现任路易斯安那州参议员戴维·维特,现年47岁的他人称“花心帅哥”,知名度丝毫不亚于前者。

政治分析人士指出,距离选举还有一年多,可以想见的是,这将是“一场漫长又难缠的硬仗”。 小朗

主角去世 安乐死仍“不安乐”

■追踪报道

澳火灾损失惨重 火情可能再肆虐

澳大利亚东南部严重山林大火救援工作10日继续推进,已知死亡人数达到181人。一些保险分析师认为,火灾造成直接和间接经济损失恐怕超过20亿澳元(约合13.9亿美元)。

澳大利亚州官员9日警告,虽然已经显著降低的当地气温有利于遏制火情,但先前减弱的大风已积聚力量且改变方向,可能重新回到灾情严重地区,助长新一轮火情。

随着伤亡数字不断攀升,一些民众开始质疑政府的火灾应对原则,认为政府应提早强行疏散民众。对此,维多利亚州警察总长克丽丝廷·尼克松9日说,火灾应对原则经得起时间考验”。

根据澳大利亚消防部门多年来向民众推荐的防火原则,一旦面临火灾威胁,要么提早撤离,要么留在家中与大火奋战到底。 新华社电

害怕牙医 女孩不吃不喝饿死

一名英国8岁小女孩看牙医后患上严重恐惧症,不肯张嘴吃饭,而此时医院和心理医生都不愿介入,小女孩最终饿死。英《每日邮报》10日报道了这一沉寂多年的事件。

《每日邮报》说,这名女孩叫索菲·沃勒,家住康沃尔郡。索菲4岁去诊所检查牙齿时,被牙医不小心伤到舌头。此后,她对牙医产生恐惧感。8岁时,她吃硬糖硌坏牙齿,但拒绝去看牙医。为此索菲三天没吃饭,家庭医生建议她去医院。康沃尔皇家医院医生决定将索菲的8颗乳牙全部拔掉

以绝后患”,但这一决定并没有得到她父母同意。

我只同意拔掉1颗牙齿,”妈妈珍妮特说,可是紧接着我看到她满嘴鲜血从治疗室里出来。 珍妮特看索菲出院后日益消瘦,曾央求医院让她重新入院,但遭到拒绝,院方推荐他们带她去看儿童心理医生克丽·戴维森。沃勒夫妇每天至少给戴维森打一次电话,但戴维森只是告诉这对夫妇“不用担心”,只要她还能吃一点东西就不会有事。

索菲变得消瘦,甚至不能自己走路。离开医院两周后,

这个幼小的生命离开了人世。目前,特鲁罗地方法律机构正在调查这一事件。 新华社

溺水20分钟 两龄童奇迹生还

英国2岁女孩欧鲁奇·恩瓦巴尼去年9月在一个好友家的花园玩耍时,不慎跌进游泳池并沉入池底,她在水下呆了20分钟时间才被救上岸来。由于缺氧时间太长,医生认为她几乎没有生存的机会。

因为通常心脏在缺氧情况下最多只能继续跳动10分钟,而大脑只要缺氧6分钟就会陷入脑死亡,而欧鲁奇的缺氧时间已经分别是这两个极限值的2倍和3倍!

尽管希望渺茫,但让人吃惊的是,3天后,躺在重症监护室中的欧鲁奇居然开始自己呼吸,并很快从昏迷中苏醒过来。尽管如此,医生仍警告称,即使欧鲁奇幸存下来,她将无法正常

常行动、说话或者进食,而由于缺氧可能导致欧鲁奇肾脏衰竭,她也将不能正常排尿。

但在住院治疗3个月之后,欧鲁奇不仅奇迹般地存活了下来,更不可思议的是,欧鲁奇并没有出现医生所说的任何后遗症。父亲朱尼尔说:“医生曾说她将永远无法说话,再也不能走路,将成为一个植物人。但现在她不仅能够走路,正常地吃饭,而且能够说任何想说的话,她现在排尿也完全正常。”

母亲塔约感叹说:“欧鲁奇似乎在每一个阶段都在挑战医生的预言,我很难向欧鲁奇的姐姐们解释她是如何活下来的,因为她们都曾亲眼看到妹妹‘死’在了游泳池中。” 旺旺



“迷你”轿车

英国“雷普利信不信由你”博物馆日前展出了史上最迷你轿车。这辆超迷你轿车在1963年出厂,长1.34米,宽0.99米,重59千克,只有三个轮子、一扇车门。车子的承载能力仅仅是一名成年人,最多加上其购物袋。英国法律规定:这种轻量级的三轮小型汽车上路是完全合法的。 综合